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. تعني         m،  ○  تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   
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بما أن الصفر حتى 
وإذا جمعناه بعد ذلك يظل صفراً،

.لذا لا  داعي لكتابته 

ن سوف نحسب ابتداءاً م

للعدد خلف   uخانة  

  ).×( علامة الضرب

  dسوف نحسب خانة  

للعدد خلف علامة 

  ).×(الضرب 

.دعونا نحسب التالي

هو ) ١(يمثل خانة  الذي٢×٨، فإن حاصل ضرب ٨×١٦٢هو  uبما أن حساب خانة  

الذي يمثل  ١×٨، وحاصل ضرب ٤٨هو ) ١٠(الذي يمثل خانة  ٦×٨،وحاصل ضرب ١٦

.  ٨هو  ١٠٠خانة  

ضرب وبما أن أي رقم عندما يضرب فى الصفر يكون الناتج صفر، فإن حاصل ال. ٠×١٦٢هو   dحساب خانة  

.  هو صفر
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cسوف نكتب من خانة
بمحاذاة العدد خلف 

.  علامة الضرب

٣＋١＝٤

.دعونا نستكمل الحساب

 cسوف نحسب خانة  

للعدد خلف علامة 

  ).×(الضرب 

، وحاصل ٦هو  ١٠٠الذي يمثل خانة   ٢×٣، فإن حاصل ضرب ٣٠٠×١٦٢هو   cبما أن حساب خانة  

.٣هو   ١٠٠٠٠الذي يمثل خانة  ١×٣، وحاصل ضرب ١٨هو  ١٠٠٠الذي يمثل خانة  ٦×٣ضرب 
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سنحصل على 

الإجابة بعد 

.الجمع

هم أنها إذا كتبنا حاصل ضرب كل خانة على حدة، يمُكنك ف

أصبحت 

٣٠٠٠٠٠+١٨٠٠٠+٦٠٠+٠+٠+٠+٨٠٠+٤٨٠+١٦.

.دعونا نستكمل الحساب
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. تعني         m،  ○  تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

(+).و الجمع ) ×(دعونا نجري العمليات الحسابية التالية مع كتابة علامة الضرب مثال   

(+).و الجمع ) ×(دعونا نجري العمليات الحسابية التالية مع كتابة علامة الضرب السؤال   
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